



РОЗПОРЯДЖЕННЯ **ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ** **КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від "22" листопада 2017 року

№ 268-р

смт Вільшанка

**Про придбання дизельного пального
для поповнення районного матеріального
резерву та його передачу дорожньому
підприємству**

Згідно з Кодексом цивільного захисту України, постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», відповідно до питання 2 пункту 4 протоколу районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 30 жовтня 2017 року № 14 та з метою забезпечення оперативного реагування у разі виникнення надзвичайних ситуацій через несприятливі погодні умови осінньо-зимового періоду:

1. Фінансовому управлінню райдержадміністрації виділити 13900,00 грн. (тринадцять тисяч дев'ятсот гривень) із коштів, передбачених у районному бюджеті на 2017 рік на створення районного матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до районної програми цивільного захисту Вільшанського району Кіровоградської області на 2016-2020 роки (додаток 4, напрямок 2, пункт 1), затвердженої рішенням сесії Вільшанської районної ради від 11 березня 2016 року № 53, для придбання дизельного пального.

2. Сектору фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації підготувати документи на придбання дизельного пального на вказану суму.

3. Сектору з питань цивільного захисту райдержадміністрації передати придбане дизельне пальне Вільшанській дільниці філії «Добровеличківський райавтодор» ДП «Кіровоградоблавтодор» для забезпечення проведення робіт по запобіганню виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій на

автодорогах району внаслідок несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду.

4. Виконробу Вільшанської ділянки філії «Добровеличківський райавтодор» ДП «Кіровоградоблавтодор» Смеловій О.Б. після використання наданого дизельного пального надати до сектору з питань цивільного захисту райдержадміністрації підтверджуючі документи щодо його цільового використання.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Нестерова С.А.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ